A&woidynon oto Mabnpatika A’ TYMNAXIOY
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AZKHZH 1

Na UTTOAOYICETE TIG TIUEG TWV APIBUNTIKWY TTOPACTACEWV:
A=6(5+4)-2(19-15)

B=10-(5°+4°)

r=4,3%-(2*-0,03-0,5)-0,5%-01% - 2

A=(a+B:y)(d-€)

MNna a=800, =350, y=% , 0=5, s=ﬂ

8
AZKHZH 2
1) Na yivouv ol TTpAgeIs:
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AZKHZH 3

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPAKATW TTAPACTAONG:
A= 3.2°1.2 x2+6.X*? yia x=2
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AZKHZH 4

AivovTal ol TTEpaTTETe! ]

A=5_2:2+1 ko B= B -29:2 +1)

Mo fpeBoly o0 A, B kava ouykpBoly ar gpiBpoi A 228
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AZKHZH 5

AivayTal o TTOpOaTaTE!
1.1

A=2+3 4240, 4200 B=1+l+lalq 4 ]

2 3 4 2000 2 3 4 2000
Mo fpeite tov apiBpa A - B

AZKHZH 6

O Benkde akepalog ¥ gival dpniog kol orav digipeital pe 1o 7 Divel
utrdhama 2. Mo fpeBeai o apiBpdc x, av eivar perafd toy aplBpoy 512 kol
q21.
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